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  نفذه مركز القدس للإعلام والإتصال  
  نصف المستطلعين: استنئناف المفاوضات كان خاطئا
  اغلبية: المفاوضات لن تنجح في الوصول إلى اتفاق

  يحظى بأعلى ثقة بين الجمهورالرئيس عباس ما يزال 
  وحدة استمرار التشاؤم حيال المصالحة وتشكيل حكومة 

  أغلبية تتعاطف مع المعارضة السورية ضد نظام الاسد
   

%) 50.5أن نصف الشعب الفلسطيني ( JMCCللرأي العام أجراه مركز القدس للإعلام والإتصال  استطلاعأظهر 
، صائبا اعتبروه%) 33.8كان خاطئا مقابل (مع اسرائيل السلطة الفلسطينية إستئناف المفاوضات  قرار أن يعتبرون

، مع اسرائيل تنجح في الوصول إلى إتفاق قالت إن المفاوضات لن%) 68.7( من دو ذلك منسجما مع أكثريةويب
بين نحو المستطلعون  انقسمحول أفضل السبل لتحقيق أهداف الشعب الفلسطيني وتنجح. س إنها%) قالوا 20.8مقابل (

المقاومة  إن%) قالوا 29.3(ثلث آخر تقريبا السبيل الأفضل، مقابل هي %) يرون المفاوضات السلمية 32.3ثلث (ال
 المقاومة السلمية أفضل. إن%) قالوا 27.1المسلحة أفضل، و(

  
  الحكومة 

%) 14.2د. رامي الحمد االله، مقابل ( أنه%) 52.5أجاب ( ،سم رئيس الوزراء الحالياوعند سؤال المستطلعين حول 
أن ، واللافت في الأمر الحاليسم رئيس الوزراء ارفون نهم لا يعإ قالوا %)28.3(وإسماعيل هنية،  إنهقالوا 

إن %) قالوا 37.8رئيس الوزراء الحالي هو د. رامي الحمد االله مقابل (من المستطلعين في غزة قالوا إن  %)36.0(
 هو إسماعيل هنية. اسمه 
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أدائه متوسطاً،  أن %)35.6ر (الأكب اعتبرت النسبةوبالنسبة لأداء رئيس الوزراء الجديد الدكتور رامي الحمد االله، 
  إنه سيء. %) قالوا 12.6جيد، و (إنه %) قالوا 24.4مقابل (

  
   المصالحة 

%) 17.8مقابل ( ،نقسامستمرار الاامسؤولية حركة حماس  تحميل%) 30.5(واصلت أكثرية في الجمهور الفلسطيني
نعكست هذه التوقعات على مستوى التشاؤم اهذا وقد %) حملوها لفتح وحماس معاً. 18.5حملوا المسؤولية لفتح، و(
حكومة  عدم تشكيل%) 49.3( توقع حيث ، وإجراء انتخابات عامة،حكومة وحدة وطنية بخصوص إمكانية تشكيل

وحول تأثير  .نتخابات رئاسية أو تشريعية خلال عام من الآناحدوث  ت عدم%) توقع57.2أكثرية ( فيما وحدة، 
%) يرون أن ما يجري في 45.7فرص المصالحة، فقد إنقسم المستطلعون بين (التطورات الأخيرة في مصر على 

في  %) اعتبروا أن ما يجري42.0حماس من المصالحة و ( فمصر لا يشجع بخصوص حدوث تغير في مواق
   . هذا التغيريشجع على  مصر

   
   مستقبل السلطة وأدائها
%) 24.3والحفاظ عليها، مقابل (ها هناك ضرورة لبقاء نإ%) 65.1قالت أكثرية ( الفلسطينية وحول مستقبل السلطة

وحول أداء  .%) يرونه سيئا33.6ً، مقابل (%) ترى أن أداء السلطة جيد61.6حلها. وعموماً فإن أكثرية (طالبوا ب
غير راضين. هذا وقد إنهم %) قالوا 39.2مقابل ( هراضية عن إنها%) 53.7الرئيس محمود عباس قالت أكثرية (

هي الشخصية الفلسطينية  منعند توجيه سؤال لهم حول  - بين اوساط الجمهور رئيس عباس على أعلى نسبة ثقةافظ الح
%)، أما النسبة 5.9%)، ثم مروان البرغوثي (11.8%)، يليه إسماعيل هنية (20.6مقدارها (  -التي تثق بها أكثر

زن القوى بين الأطراف السياسية والشخصيات وحول توا نها لا تثق بأحد.إ%) فقد قالت 39.6الأكبر والبالغة (
%) في تشرين 32.0%) في تشرين الثاني من العام الماضي إلى (36.8الرئيسية فقد تراجعت شعبية حركة فتح من (

لتعاون الأمني وبخصوص ا %). 16.0في شعبية حماس عند ( امن العام الحالي. وفي المقابل، أظهر الإستطلاع ثبات
 من أكثرية إنه يجب أن يستمر، فيما اعتبرت %) 36.3(بوقفه فيما قال %) 49.3(طالب ئيل، إسراوبين السلطة 

   اعتبرته مفيدا. %) 36.4لا يفيد الجانب الفلسطيني مقابل ( إنه تعاون%) 53.0(
 

   الربيع العربي
قالت النسبة  حيثهها، الفلسطيني تجا رالجمهو اؤمشأظهر الاستطلاع توبالنسبة للأحداث الجارية في العالم العربي 

نها ستغيره للأحسن. إ%) قالوا 28.0ن هذه الأحداث ستغير العالم العربي للأسوأ، مقابل (إ%) 42.6الأكبر والبالغة (
ستكون على حساب القضية  إنها%) 50.2( نصف المستطلعينوحول تأثير هذه الأحداث على القضية الفلسطينية، قال 

  ها ستكون لصالح القضية الفلسطينية. إنلوا %) قا16.6الفلسطينية، مقابل (
  

%) تتعاطف أكثر مع المعارضة 44.4وبالنسبة للأحداث الجارية في سوريا، فقد تبين أن النسبة الأكبر والمكونة من (
نهم إ%) 36.8%) تعاطفوا أكثر مع نظام الأسد، في حين قالت نسبة (14.4التي تسعى لإسقاط نظام الأسد، مقابل (

  من طرفي النزاع. طفين مع أيغير متعا
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  الآلية :
تشرين   17و  13 بينسنة في الضفة الغربية وقطاع غزة  18شخص تزيد أعمارهم عن   1200   عددهاتم مقابلة عينة عشوائية بلغ 

موقع سكني 130. لقد تمت المقابلات في Kishتمت المقابلات في المنازل وتم انتقاء شخص من المنزل بناءاً على جدول . 2013 ثاني
  بطريقة عشوائية بناءاً على عدد السكان.

  استمارة من المدن والقرى والمخيمات التالية:  750   ، تم جمعالضفة الغربيةفي 
يعبد، قباطية، عرابة، جنين،  جنين: الخليل، صوريف، سعير، يطا، خاراس، بيت عوا، دورا، إمريش، حدب الفوار، مخيم الفوار. الخليل: 

بيتونيا، رام االله، بيت لقيا، بني زيد،  رام االله و البيرة:طوباس، تياسير. :طوباس ، نزلة الشيخ زيد، كفيرت، بيت قد، مخيم جنين.ميثلون
الرام، الضاحية، بدو، بيت إكسا،  القدس:العوجا، النويعمة. :أريحادير إبزيع، صفا، شقبا، خربثا بني حارث، دورا القرع، مخيم الأمعري.

 بيت لحم، العبيدية، بيت فجار، إرطاس، مخيم الدهيشة. بيت لحم: ، رأس العامود، مخيم قلنديا.العيساوية ا، شعفاط، البلدة القديمة،بيت حنين
عتيل، طولكرم، علار، قفين،  :ولكرمطبديا، دير إستيا. :سلفيتنابلس، قبلان، تل، بيت وزن، روجيب، دير الحطب، مخيم بلاطة. :نابلس

  بلة، جيوس. حقلقيلية، . قلقيلية: عيسىكفر صر، نزلة 
  

الشجاعية، التفاح، الدرج، النصر، الشيخ الرمال الشمالي، الرمال الجنوبي، الزيتون،  غزة:استمارة من:    450 تم جمع  وفي قطاع غزة:
 بني سهيلا،  لصغيرة،عبسان اعبسان الكبيره، خان يونس،خان يونس:  ، المغراقة، مخيم الشاطئ.تل الهوىالشيخ عجلين،  رضوان،

دير . مخيم جباليابيت حانون،  لاهيا،جباليا، بيت  :غزة شمال .شوكة الصوفي، مخيم رفح، رفح رفح: .القرارة، خزاعه، مخيم خان يونس
   مخيم دير البلح. ، مخيم المغازي، مخيم البريج، النصيرات الزوايده،البريج،  دير البلح، :البلح

  .%95لنسبة المؤكدة تصل إلى ا. 3+،3-نسبة الخطأ كانت 
  توزيع العينة:

  من قطاع غزه. %37.5 من القدس،%10.0  ،% من المستجوبين كانوا من الضفة الغربية52.5
  % من المدن.74.5 ،% من المخيم8.8% من القرى، 16.7
  % إناث.50.6   % ذكور،49.4
  % لا جواب0.3 ،% مطلق/ة1.9 أرمل/ة،  %4.3% غير متزوجين، 25.3 % متزوجين، 68.2

 سنة. 36معدل عمر المستجوبين 
 

 وظيفة المستجوبين:

 % طالب12.8

 % عامل11.9
 % ربة بيت37.6

  % مزارع/صياد2.0
 % فني0.4

  % عاطل عن العمل7.8
 % متقاعد1.8

 % رجل أعمال7.7

  % موظف حكومي11.1
  % موظف قطاع خاص6.0
 …)% مهني (دكتور، محامي،0.7
  % لا جواب0.2

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 النتائج: 
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  بشكل عام، ما هو مدى تفاؤلك بالمستقبل الفلسطيني، هل تقول أنك متفائل/ة، متفائل/ة بحذر، أم متشائم/ة؟  -1
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750= العدد 1200العدد =  

 30.2 37.2 34.6  متفائل/ة

 40.9 32.7 35.8  /ة بحذرمتفائل

 27.8 29.3 28.7  متشائم/ة 

 1.1 0.8 0.9  لا جواب 
  
  
  * هل تعلم من هو رئيس الوزراء الفلسطيني الحالي ؟  -2
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 36.0 62.4 52.5    رامي الحمد االله

 37.8 0.1 14.2  إسماعيل هنية

 2.2 4.7 3.8  آخرون 

 23.1 31.5 28.3  لا 

 0.9 1.3 1.2  لا جواب 

 هذا سؤال مفتوح لم يعطى للمستفتى أي خيارات 
  
وافقت السلطة الفلسطينية على إستئناف المفاوضات مع إسرائيل لمدة تسعة شهور، فما رأيك: هل تعتقد أن قرار إستئناف  -3

  المفاوضات كان قرارا سليما؟ أم قرارا خاطئا؟ 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 34.7 33.3 33.8  قرارا سليما

 55.1 47.7 50.5  قرارا خاطئا

 10.2 19.0 15.7  / لا جواب لا أعرف 

  
  بالنسبة للمفاوضات الحالية مع اسرائيل، هل تتوقع أن تنجح أو لا تنجح في الوصول إلى إتفاق؟  -4
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 22.2 19.9 20.8  سوف تنجح في الوصول إلى إتفاق

 69.8 68.0 68.7  لن تنجح في الوصول إلى إتفاق

 8.0 12.1 10.5  / لا جواب لا أعرف 
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بالنسبة للأحداث الدائرة في السنتين الأخيرتين في العالم العربي والتي تسمي أحيانا الربيع العربي أو الثورات العربية أو  -5

  العربية، هل تعتقد أن هذه الأحداث ستساهم في تغيير الوضع في العالم العربي للاحسن؟ للاسوأ؟ أم أنها لن تغير الوضع؟  الإنتفاضات
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

ستغير الوضع في العالم العربي إلى 
  الأحسن

28.0 26.0 31.3 

العربي إلى ستغير الوضع في العالم 
  الأسوء

42.6 43.3 41.3 

 24.2 24.0 24.1  لن تغير الوضع

 3.2 6.7 5.3  / لا جواب لا أعرف 

  
هل تعتقد أن الأحداث الجارية في العالم العربي ستكون في النهاية في صالح القضية الفلسطينية أم على حساب القضية  -6

  الفلسطينية؟  الفلسطينية أم أنها لن تؤثر سلبا ولا إجابا على القضية
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

ستكون في النهاية لصالح القضية 
  الفلسطينية

16.6 16.9 16.0 

 51.8 49.2 50.2  على حساب القضية الفلسطينية 

لن تؤثر سلبا ولا إيجابا على القضية 
  الفلسطينية 

28.1 28.4 27.6 

 4.6 5.5 5.1  جواب / لا لا أعرف 
  
بالنسبة للصراع الجاري منذ أكثر من سنتين في سوريا، هل تشعر أنك متعاطف أكثر مع نظام بشار الأسد أم مع المعارضة  -7

  التي تسعى لإسقاط النظام، أم أنك غير متعاطف مع أيا منهما؟ 
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 5.6 19.7 14.4  ف أكثر مع نظام بشار الأسدمتعاط

متعاطف أكثر مع المعارضة التي 
  تسعى لإسقاط النظام

44.4 31.1 66.7 

 25.6 43.5 36.8  غير متعاطف مع أي منهما 

 2.1 5.7 4.4  لا جواب 
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    ما هو رأيك في إتفاقية أوسلو؟ هل تقول أنك تؤيدها بقوة، تؤيدها، تعارضها، أم تعارضها بقوة؟ -8
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 6.9 5.2 5.8  أؤيدها بقوة

 36.7 31.3 33.3  أؤيدها

 37.3 29.7 32.6  أعارضها

 12.0 18.3 15.9  أعارضها بقوة

 7.1 15.5 12.4  لا جواب 

  
سنة على إتفاقية آوسلو، هل تعتقد أن إتفاقية أوسلو خدمت المصلحة الوطنية الفلسطينية؟أضرت بالمصلحة  20بمناسبة مرور -9

  الوطنية الفلسطينية، أم لم تقدم ولم تؤخر؟
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200 العدد =  

 29.1 23.5 25.6  خدمت المصلحة الوطنية الفلسطينية

أضرت بالمصلحة الوطنية 
  الفلسطينية

34.8 34.4 35.6 

 28.7 28.8 28.7  لم تقدم ولم تؤخر

 4.7 6.5 5.8  لا أعرف

 1.9 6.8 5.1  لا جواب
  

تفاقية يصادف هذا العام الذكرى العشرون لتوقيع إتفاقية وثيقة إعلان المبادئ حول ترتيبات الحكم الذاتي الإنتقالي المعروفة بإسم إ-10
أوسلو، والتي أنشأت بموجبها السلطة الفلسطينية. بعد عشرون عاما، هل تعتقد أنه كان من الأفضل لو لم يتم توقيع هذه الإتفاقية؟ أم 

  أن توقيعها كان أفضل من عدمه؟    
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

ه من الأفضل لو لم يتم توقيع هذ
  الإتفاقية

37.6 39.3 34.7 

 54.7 40.5 45.8  توقيعها كان أفضل من عدمه

 9.1 13.3 11.8  لا أعرف

 1.5 6.9 4.8  لا جواب

  
بعد مرور حوالي ستة شهور على تشكيل الحكومة الجديدة، ما مدى رضاك عن أدائها هل تقول : أنك راض جدا، راض نوعا ما،  -11

  اض جدا؟    غير راض نوعا ما، أم أنك غير ر
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 7.3 7.5 7.4  راض جدا

 36.7 43.6 41.0  راض نوعا ما

 18.7 17.6 18.0  غير راض نوعا ما

 17.8 12.4 14.4  غير راض جدا

 17.6 15.9 16.5  لا أعرف

 1.9 3.0 2.7  لا جواب
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  يد، متوسط، أم سيئ ؟ جزراء الدكتور رامي الحمد االله يقوم بعمله كرئيس للوزراء بشكل هل تعتقد أن رئيس الو -12
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 21.3 26.3 24.4  جيد

 31.8 37.9 35.6  متوسط

 20.0 8.1 12.6  سيئ

 26.9 27.7 27.4  / لا جواب  لا أعرف
  

حوالي ستة أشهر على تشكيل الحكومة الجديدة برئاسة الدكتور رامي الحمد االله وبالمقارنة مع الحكومة السابقة، هل بعد مرور  -13
  تقول أن أداء الحكومة تحسن، لم يتغير، أم تراجع؟  

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 22.7 28.7 26.4  أدائها تحسن

 36.2 42.1 39.9  م يتغيرأدائها ل

 15.3 8.8 11.3  أدائها تراجع

 25.8 20.4 22.4  / لا جواب  لا أعرف
 

هناك نقاش حول مستقبل السلطة الفلسطينية، حيث يعتقد البعض أن هنالك ضرورة لحل السلطة في المرحلة الحالية بينما يعتقد -14
  ا، فما رأيك أنت؟   البعض الآخر أن هنالك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ عليه

  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 27.3 22.5 24.3  هناك ضرورة لحل السلطة

هناك ضرورة لبقاء السلطة والحفاظ 
  عليها 

65.1 65.5 64.4 

 8.3 12.0 10.6  / لا جواب لا أعرف 

  
  

  الشعب الفلسطيني لأجل إنهاء الإحتلال وإقامة الدولة؟  بشكل عام، ما هي أفضل السبل لتحقيق أهداف-15
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 27.6 35.2 32.3  المفاوضات السلمية

 41.1 22.3 29.3  المقاومة المسلحة (إنتفاضة مسلحة)

المقاومة الجماهيرية السلمية 
  (إنتفاضة جماهيرية سلمية)

27.1 29.5 23.1 

 3.6 1.7 2.5  غير ذلك 

 4.6 11.3 8.8  / لا جواب   لا أعرف
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  برأيك، أنت كفرد، أي من الخيارات التالية تعتقد أنها تفيد أكثر في محاولة تحسين وضع الشعب الفلسطيني؟  -16
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

ب فلسطيني الإنضمام إلى حز
  سياسي

21.8 18.3 27.6 

الإنضمام إلى مؤسسة أو حركة 
سلمية (غير سياسية) (مثال: لجنة 

  مكافحة الجدار والإستيطان) 

22.7 20.9 25.6 

المشاركة في مظاهرات سلمية ضد 
  الإحتلال الإسرائيلي

34.1 33.9 34.4 

 10.0 21.1 16.9  لا أعرف 

 2.4 5.8 4.5  لا جواب 

  
يعتقد أن صيغة الدولتين هي الحل المفضل للنزاع الاسرائيلي الفلسطيني، بينما يعتقد البعض الاخر ان فلسطين التاريخية لا البعض  -17

يمكن تقسيمها الي دولتين وبالتالي فان الحل المفضل هو دولة واحدة ثنائية القومية في كل فلسطين يتمتع فيها الفلسطينيون 
  حقوق متساوية، اي من هذين الحلين تفضل ؟والاسرائيليون بتمثيل متساو و

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 52.2 45.6 48.1  أفضل حل الدولتين :فلسطينية واسرائيلية 

 16.9 23.9 21.3  أفضل حل الدولة الواحدة ثنائية القومية في كل فلسطين 

 14.2 12.7  13.3  *دولة فلسطينية 

 0.0 1.2 0.8  *دولة إسلامية 

 3.6 0.3 1.5  أفضل حل أخر 

 10.0 12.1  11.3  لا يوجد حل 

 3.1 4.2 3.7  / لا جواب لا أعرف 

  للمستفتي  اهالاجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعط ههذ*
  

     رئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية؟ حول الطريقة التي يدير فيها محمود عباس (أبو مازن) وظيفته كهل أنت راض أم غير راض  -18
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 15.3  24.0 20.8  راض جدا

 31.8 33.6 32.9  راض نوعا ما

 12.7 12.0 12.3  غير راض نوعا ما

 35.3 21.9 26.9  غير راض أبدا

 4.9 8.5 7.1  لا جواب
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     رئيس أبو مازن يقوم بعمله كرئيس للسلطة الوطنية الفلسطينية بشكل جيد، متوسط، أم سيئ؟ هل تعتقد أن ال -19
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 22.9  34.0 29.8  جيد

 36.7 38.8 38.0  متوسط

 38.0 20.8 27.3  سيئ

 2.4 6.4 4.9  لا جواب
  

  أهمية: برأيك، ما هو أكثر -20
  إجراء إنتخابات مجلس تشريعي التابع للسلطة الفلسطينية أو إنتخابات مجلس وطني التابع لمنظمة التحرير؟ 

  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 54.2  43.5 47.5  إجراء إنتخابات مجلس تشريعي

 34.4 30.7 32.1  إجراء إنتخابات مجلس وطني 

 9.8 19.6 15.9  لا أعرف 

 1.6 6.2 4.5  لا جواب
 

  هل تتوقع إجراء إنتخابات تشريعية ورئاسية خلال عام من الآن؟  -21
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 31.1  27.5 28.8  أتوقع 

 62.4 54.0 57.2  لا أتوقع

 5.1 16.0 11.9  لا أعرف 

 1.4 2.5 2.1  لا جواب

  
  بشكل عام، كيف تقيم أداء السلطة الوطنية الفلسطينية؟ هل تقول أن أدائها جيد جدا، جيد، سيئ، أم سيئ جدا؟   -22
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 8.2  8.1 8.2  جيد جدا

 51.3 54.7 53.4  جيد

 27.1 22.7 24.3  سيئ

 10.4 8.5 9.3  سيئ جدا

 3.0 6.0 4.8  لا جواب

  
  هل تعتقد أنه من الأرجح أن توافق حماس على المصالحة مع فتح بعد تغيير الوضع في مصر؟  -23
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450 العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 44.0  40.8 42.0  نعم

 48.9 43.7 45.7  لا

 7.1 15.5 12.3  لا جواب
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  يك، من هي الجهة المسؤولة أكثر عن إستمرار الإنقسام وفشل جهود المصالحة بين فتح وحماس؟ برأ  -24
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 37.1 26.5 30.5  حركة حماس

 22.4 14.9 17.8  حركة فتح

 3.3 4.1 3.8  غير ذلك 

 18.4 18.5  18.5  * فتح وحماس

 5.8 9.1  7.8  * يلإسرائ

 13.0 26.9 21.6  / لا جواب  لا أعرف

  للمستفتي  اهالاجوبة لم تكن من ضمن الخيارات المعط ههذ*
  

  هل تتوقع العودة للإتفاق على حكومة وحدة وطنية عن طريق الحوار الوطني بين فتح وحماس؟    -25
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450=العدد   750العدد = 1200العدد =  

أتوقع العودة للإتفاق على حكومة 
  وحدة وطنية

37.8 35.3 41.8 

لا أتوقع العودة للإتفاق على حكومة 
  وحدة وطنية

49.3 48.8 50.0 

 6.9 13.2 10.8  لا أعرف

 1.3 2.7 2.1  لا جواب
  

  برأيك، ما هو أهم أمر من الأمور التالية يجب على السلطة الفلسطينية معالجته؟     -26
  
  غزة  الضفة الغربية  مجموعال  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 13.1 28.1 22.5  الأسرى 

 31.3 16.8 22.3  البطالة

 17.3 24.5 21.8  غلاء المعيشة

 –حل الصراع الفلسطيني 
  الإسرائيلي

20.0 18.4 22.7 

حماية الفلسطينيين من المستوطنين 
  الإسرائيليين

9.2 8.3 10.7 

 2.0 1.9 1.9  صحيةالعناية ال

 1.6 0.3 0.8  غيرها

 1.3 1.7  1.5  / لا جواب لا أعرف 
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  هل تعتقد بأن التعاون الأمني مع إسرائيل يفيد أو لا يفيد الفلسطينيين؟ -27
  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 35.8 36.8 36.4  أعتقد بأنه يفيد الفلسطينيين

 57.8 50.1 53.0  قد بأنه لا يفيد الفلسطينيينأعت

 6.4 13.1 10.6  لا جواب

  
هل بإعتقادك يجب وقف التعاون الأمني مع إسرائيل حتى وأن أدى ذلك إلى إزدياد الإجتياحات من قبل الجيش الإسرائيلي في -28

  المنطقة "أ"؟  
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد =  750العدد = 1200العدد =  

 52.4 47.3 49.3  أعتقد أنه يجب وقف التعاون الأمني

أعتقد أنه يجب إستمرار التعاون 
  الأمني

36.3 34.4 39.6 

 8.0 18.3 14.4  لا جواب
  

  ما هو التنظيم السياسي أو الديني الذي تثق به أكثر؟* -29
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد = 750=العدد  1200العدد =  

 31.6 32.3 32.0  فتح

 23.6 11.5 16.0  حماس

 5.1 2.2 3.4  أحزاب إسلامية أخرى

 2.2 3.6 3.1  أحزاب أخرى 

 34.2 42.0 39.1  لا أثق بأحد 

 3.3 8.4 6.4   لا جواب 

  هذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارات*
  

  ما هي الشخصية الفلسطينية التي تثق بها أكثر؟* -30
  غزة  بيةالضفة الغر  المجموع  
 450العدد = 750العدد =  1200 العدد =  

  16.7  22.9  20.6  (أبو مازن)  محمود عباس
 19.3 7.3 11.8  إسماعيل هنية

  7.3  5.1  5.9  مروان البرغوثي
 13.7 16.3 15.3  آخرون

 39.8 39.5 39.6  لا أثق بأحد 

 3.2 8.9 6.8  لا جواب 

  تهذا السؤل مفتوح لم يعطى للمستفتى اي خيارا*
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  لو جرت إنتخابات مجلس تشريعي اليوم، لأي من الأحزاب التالية سوف تصوت؟  -31
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 38.7  36.1 37.1  فتح

 25.3 14.9 18.8  حماس 

 9.8 9.1 9.3  أحزاب أخرى

 16.2 19.6 18.3  لا أعرف 

 10.0 20.3 16.5  لا جواب

  
  ، أي من المرشحين التالية أسمائهم سوف تصوت له؟  2014لو جرت إنتخابات رئاسية في العام  -32
  غزة  الضفة الغربية  المجموع  
 450العدد = 750العدد = 1200العدد =  

 29.6 29.9 29.8  مروان البرغوثي

 20.0  10.9 14.3  إسماعيل هنية

 10.0 1.9 4.9  محمد دحلان

 5.6 4.0 4.6  مصطفى البرغوثي

 3.6 4.9 4.4  خالد مشعل

 0.9 3.3 2.4  سلام فياض

 2.2 1.1 1.5  محمود الزهار

 22.7 30.9 27.8  لن أنتخب

 5.4 13.1 10.3  لا جواب

  
  


